
Święto Rocznicy Poświęcenia 

Bazyliki Laterańskiej 

09.11.2025 r. - 09.11.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 Zbliżała się pora Paschy żydowskiej i Jezus udał się do Jerozolimy. 

W świątyni napotkał tych, którzy sprzedawali woły, baranki i gołębie, oraz 

siedzących za stołami bankierów. Wówczas sporządziwszy sobie bicz  

ze sznurków, powypędzał wszystkich ze świątyni, także baranki i woły, 

porozrzucał monety bankierów, a stoły powywracał. Do tych zaś, którzy 

sprzedawali gołębie, rzekł: „Weźcie to stąd, a nie róbcie z domu mego Ojca 

targowiska”. Uczniowie Jego przypomnieli sobie, że napisano: „Gorliwość  

o dom Twój pożera Mnie”. W odpowiedzi zaś na to Żydzi rzekli do Niego: 

„Jakim znakiem wykażesz się wobec nas, skoro takie rzeczy czynisz?”. 

Jezus dał im taką odpowiedź: „Zburzcie tę świątynię, a Ja w trzech dniach 

wzniosę ją na nowo”. Powiedzieli do Niego Żydzi: „Czterdzieści sześć lat 

budowano tę świątynię, a Ty ją wzniesiesz w przeciągu trzech dni?”.  

On zaś mówił o świątyni swego ciała. Gdy zatem zmartwychwstał, 

przypomnieli sobie uczniowie Jego, że to powiedział, i uwierzyli Pismu  

i słowu, które wyrzekł Jezus.  

J 2,13-22 

 Zauważmy, że Pan Jezus nie wyrzucił ze świątyni, ani źle ubranych, 

ani nieumytych, ani dzieci przeszkadzających w modlitwie, ani źle 

przyklękających, ani fałszujących śpiew. Wyrzucił tylko handlujących.  

I pomyślmy, jak wiele jest handlowania w naszej relacji z Bogiem. Jak 

wiele jest w ogóle handlowania w naszych sercach, które są z natury  

Bożą świątynią. Ciągle chcemy dostać „coś za coś”. Ciągle dajemy,  

ale z oczekiwaniem, że zostanie nam odpłacone. Nasze kościoły 

konsekrujemy, czyli poświęcamy. A poświęcić coś, znaczy dać bez zapłaty. 

Czy moje serce też jest świątynią poświęconą? Czy też może raczej 

świątynią dla Boga, ale uczynioną po to, by Bóg coś dał? 

o. Mieczysław Łusiak SJ  



NIEDZIELA 09 – 11 – 2025 
ŚWIĘTO ROCZNICY POŚWIĘCENIA BAZYLIKI LATERAŃSKIEJ 

07:00 Za + Janusza Jędraszek w 3. rocznicę śmierci, żonę Wandę, Antoniego 

Jędraszek, Krystynę i Dariusza Wodowskich oraz wszystkich  

++ z rodzin Jędraszek – Wodowski. 

08:30 Za + Michała Jarosza w 2. rocznicę śmierci, rodziców, teściów oraz 

wszystkich ++ z rodzin Jarosz – Tronina. 

10:00 Za ++ Mariana Paśdzierny, Helenę Kalisz oraz Janinę Smoleniec – 

intencja od sąsiadów z ulic Kąty – Młyńska – Cegielniana. 

11:30 Za + męża, ojca i dziadka Emila Ebert w 1. rocznicę śmierci oraz 

wszystkich ++ z rodzin Ebert – Muras. 

15:00 W intencji małżonków obchodzących w czwartym kwartale tego roku 

swoje jubileusze małżeńskie. 

16:00 Różaniec za ++ zalecanych. 

17:00 Za + Różę Augustyn w 30. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodzin 

z obu stron. 

09:00 BRADA: Za + Małgorzatę Profaska – intencja od mieszkańców Brady. 

PONIEDZIAŁEK 10 – 11 – 2025 ŚW. LEONA WIELKIEGO 
08:00 Dz. bł. w intencji wnuków z prośbą o dary Ducha Świętego, opiekę 

Aniołów Stróżów oraz Boże błogosławieństwo. 

18:00 Za + Janinę Kulik, męża Jana, syna Andrzeja, zięcia Zygmunta  

oraz ++ rodziców z obu stron. 

18:00 Za + Janusza Gąskę we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin  

oraz 1. rocznicy śmierci. 

WTOREK 11 – 11 – 2025 ŚW. MARCINA Z TOURS 
08:00 Za + Tadeusza Wilka we wspomnienie 80. rocznicy urodzin oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

18:00 Za + żonę Łucję Kałążną w 4. rocznicę śmierci, rodziców z obu stron 

oraz wszystkich ++z rodzin Rolnik – Kałążny. 

18:00 Za + Juliana Gołasz – intencja od Mateusza i Justyny Hiller. 

16:30 BRADA: Za ++ zalecanych. 

ŚRODA 12 – 11 – 2025 ŚW. JOZAFATA 
08:00 Za ++ rodziców Henryka i Juliannę Janus, dziadków z obu stron, 

wszystkich ++ z rodzin Janus – Pietrzyk oraz dusze w czyśćcu. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 
18:00 Za + Zdzisława Porębę – intencja od Zofii i Jana Łaciak. 

18:00 Za ++ rodziców Wacławę i Stanisława Krzyk oraz brata Janusza. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

 

 



CZWARTEK 13 – 11 – 2025 
ŚW. BENEDYKTA, JANA, MATEUSZA, IZAAKA I KRYSTYNA  

07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Henryka Otręby z okazji 75. rocznicy urodzin jako wyraz 
wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 
Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny /TD/. 

18:00 Za ++ rodziców Reginę i Bernarda Bożek, ich syna Bogusława, dziadków z obu 
stron oraz wszystkich ++ z rodzin Bożek – Sykulski. 

18:00 Za + Jarosława Domagałę – intencja od ojca chrzestnego z rodziną. 

16:30 BRADA: Za ++ Łucję, Grzegorza i Bernarda Śmietana, Waltra i Gertrudę Ficek 
oraz wszystkich ++ z rodziny Spula. 

PIĄTEK 14 – 11 – 2025 
08:00 Za + Józefa Kieckę w 1. rocznicę śmierci oraz ++ z rodzin Kiecka – Kucharski. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za wstawiennictwem Matki Bożej Królowej Różańca Świętego oraz św. Łukasza 
w intencji wszystkich pracowników i emerytów przychodni Proelmed z prośbą  
o dar nieba dla zmarłych. 

18:00 Za ++ rodziców Alfreda i Cecylię Śmietana, dziadków z obu stron oraz 
wszystkich ++ z rodzin Śmietana – Czempa. 

SOBOTA 15 – 11 – 2025 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu oraz Różaniec do 7. Boleści MB. 

08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

11:00 W intencji wszystkich rodziców przeżywających żałobę po stracie dziecka  
w wyniku choroby, wypadku lub poronienia – intencja od „Białych Misiów”. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Elżbiety Mrzyk z okazji 85. rocznicy urodzin jako wyraz 
wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 
Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny /TD/ 
(modlitwa za + męża Ernesta). 

17:00 Za + Jana Adamka w 5. rocznicę śmierci oraz we wspomnienie kolejnej rocznicy 
urodzin, ++ z rodzin Adamek – Ferenc – Pludro oraz ++ kolegów i sąsiadów  
z ul. Energetyków 9. 

NIEDZIELA 16 – 11 – 2025 XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA 
07:00 Za + Jana Dudkiewicza – intencja od rodzin Łukomskich i Szczapów  

z Szymanowic. 

08:30 Za + Ryszarda Kopańskiego we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, córkę 
Maję oraz rodziców Alojzego i Teodorę. 

10:00 Za + Jana Dudę w 1. rocznicy śmierci. 

11:30 Za wstawiennictwem św. Cecylii w intencji organistów naszej parafii, 
scholistów, psałterzystów i zespołu „Boża Radość”. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 
Świętego w intencji Natali Pukocz z okazji 18. rocznicy urodzin jako wyraz 
wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 
dary Ducha Świętego, właściwy wybór drogi życiowej, Bożą opiekę na kolejne 
lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + męża Jana Budzika w 5. rocznicę śmierci, jego siostrę Marię w 4. rocznicę 
śmierci, rodziców z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za ++ Józefa Braszczoka, żonę Cecylię, syna Józefa oraz synową 
Helenę. 



1. Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na bieżące funkcjonowanie parafii. 

Kolekta przyszłej niedzieli będzie miała charakter inwestycyjny i będzie  

to ostatnia zbiórka o charakterze inwestycyjnym tego roku. Za wszystkie 

ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać. Dziś także przeżywamy Dzień 

Solidarności z Kościołem Prześladowanym. Pamiętajmy w modlitwach  

o braciach i siostrach prześladowanych za wiarę. Przed kościołem zbiórka  

na Fundację Papieską Pomoc Kościołowi w Potrzebie.  

2. Dziś gościmy w naszej parafii przedstawicielkę III zakonu paulistów,  

która tradycyjnie zaproponuje nam „Ewangelię na każdy dzień”. 

3. W tym tygodniu od czwartku różaniec prowadzi Róża 34, a w kolejnym 

tygodniu Róża 35. W poniedziałek i wtorek zapraszamy jeszcze na modlitwę 

za zmarłych zalecanych. 

4. Wszystkich parafian zapraszamy na centralne obchody Święta Niepodległości 

w naszym mieście. Tym razem w kościele w Łaziskach Dolnych we wtorek  

o godz. 10:00. 

5. W czwartek o godz. 19:00 w kawiarence odbędzie się kolejne spotkanie 

wspólnoty Kotwica – zapraszamy młodych dorosłych. 

6. W sobotę w domu katechetycznym odbędzie się mierzenie dzieci 

komunijnych na nowe stroje w następującym porządku: 

• SP 1 – 10:00 chłopcy, 10:15 dziewczyny 

• SP 2 – 10:30 chłopcy, 10:45 dziewczyny 

• SP 3 – 11:00 chłopcy, 11:15 dziewczyny 

 W tym dniu należy uiścić zaliczkę w wysokości 100 zł. 

7. W najbliższą sobotę zapraszamy do kina w Galerii Libero na film  

pt. „Wielkie ostrzeżenie”. Zapisy w kancelarii. Koszt 40 zł od osoby. 

Przejazd autokarem spod głównej bramy cmentarza o godz. 17:40. Jedna  

z recenzji o filmie opowiada, że to „film który nie tylko porusza, ale przede 

wszystkim wzywa do nawrócenia i przygotowania serca na spotkanie  

z Bogiem. „Wielkie Ostrzeżenie” jest jak duchowe lustro – pokazuje prawdę  

o człowieku, o jego słabościach i nadziei, o tym, co w życiu najważniejsze. 

Kamera prowadzi widza przez obrazy, które przypominają osobisty rachunek 

sumienia – nie po to, by potępić, lecz by ukazać prawdę i wzbudzić 

pragnienie przemiany”. Zapraszamy do wyjazdu. Będzie to dobre 

wprowadzenie do okresu Adwentu. 

8. W przyszłą niedzielę w Archidiecezji Katowickiej przeżywamy Dzień Muzyki 

Liturgicznej. Z tej okazji Msza św. w intencji organistów naszej parafii, 

scholistów, psałterzystów i zespołu „Boża Radość” zostanie odprawiona  

o godz. 11:30. 

9. Zapraszamy do lektury najnowszego numeru „Gościa Niedzielnego” i innej 

prasy katolickiej. 

10. Pragniemy poinformować, że w tym roku nie będziemy przygotowywali 

kalendarza parafialnego na kolejny rok. Zapraszamy do zakupy innych 

kalendarzy dostępnych na rynku. 

W minionym tygodniu odeszła do Pana: 

śp. Małgorzata Pawlak 
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie… 


